

获“优先座位”需出资一万 奥巴马庆生也能敛财

据美国媒体3日报道,美国总统奥巴马今日在芝加哥举行盛大派对庆祝五十大寿。

据悉,庆生派对将在阿朗戈舞厅举行,场租一晚要4万美元。除了场地气派不凡,嘉宾的来头也不小。派对请来《梦幻女郎》奥斯卡最佳女配角詹妮弗·哈德森大展歌喉,还有著名爵士乐手汉考克和摇滚乐队“OK GO”到场演唱,可谓星光熠熠。

据《新闻晚报》

>>>链接

兼顾筹款

筹款晚宴门票为每人3.58万美元,额外多捐50美元可获音乐会门票,1000美元能获生日派对“高级座位”,1万美元更可“优先选座”,并能跟总统合照。这些收益将用于奥巴马明年的竞选活动以及民主党全国委员会的花费。



巴西军机坠毁8人死亡

巴西空军一架小型飞机2日下午坠毁,8名机组人员和乘客全部遇难。

巴西空军确认,失事飞机为塞斯纳C-98A型“大篷车”式单发动机螺旋桨飞机,在东南部地区圣卡塔琳娜州邦雅尔丁一达塞拉市附近坠毁,“没有生还者”。

坠机地点距离圣卡塔琳娜州首府弗洛里亚诺波利斯135公里。消防人员报告,坠机现场有浓雾;发现5具遇难者遗体,死者均为军人;另有3人失踪。目击者告诉巴西G1新闻网记者,飞机撞击地面后爆炸。

据新华社电

男子翻白宫护栏 被特工摁倒

美国特工处2日晚拘押一名男子,缘由是这名无家可归的男子翻越白宫护栏。

白宫发言人埃德·多诺万说,特工处人员在白宫24小时值守,发现一名肤色较深的男子携双肩背包跳下临近宾夕法尼亚大街的北侧护栏。两名特工小心接近这名男子,把他摁倒在地。多诺万说,特工们正在检查男子所携背包内是否有爆炸物。这名男子叫詹姆斯·德克·克留达普,现年41岁。特工处将他移交首都华盛顿所在的哥伦比亚特区警方处理。他面临非法闯入禁区以及藐视法庭禁止靠近白宫的命令等指控。

据新华社电

沙特王子准备建 世界最高楼

沙特阿拉伯王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒2日公布,打算在吉达市建造世界最高大厦,高度超过1000米。

瓦利德王子下属企业王国控股与沙特宾拉丹集团公司签署大厦修建合同,总额12.3亿美元。大厦由美国一家建筑企业设计,包括豪华酒店、公寓、办公场所。根据合同,大厦5年内完工,届时将成为“吉达王国城”中心建筑。

“吉达王国城”位于吉达国际机场附近,占地大约2300万平方米,2009年开始规划。眼下世界最高大厦为哈利法塔,原名迪拜塔,位于阿拉伯联合酋长国迪拜,高828米。

据新华社电

横滨欲全面采用右翼历史书

10万学生将受“美化战争”教育 遭不少机构和个人强烈反对

日本第二大城市横滨市两年前让部分区域采用由右翼团体编写的初级中学历史教科书,如今打算扩大至全市范围,定于4日作出决定。不少机构和个人致信教育部门,强烈反对让全市至少10万名初中生接触这种“美化战争”的历史教育。

右翼教材打算扩至全市

横滨市教育委员会定于4日表决,是否让全市公立初中从明年春季新学年开始统一使用由右翼团体“新历史教科书编撰会”编写、自由社发行的历史教科书。一名市政府官员表示,如果付诸实施,预计2012年至2016年总共10万名初中生将使用这版教材。

这版教科书把第二次世界大战太平洋战区战事称为“大东亚战争”,称“这场战争旨在为日本求生存和自卫”。把日本与中国之间的历次战争都归咎于中国。在慰安妇和中日战争等问题上,采取右翼观点,粉饰侵略。文部科学省审定通过这一版本后,中国、韩国等强

烈抗议。横滨是神奈川县首府,人口370万,仅次于首都东京。市教育委员会2009年8月4日决定,全市18个行政区中的8个区从次年春季开始使用这版初中历史教科书,涉及71所公立初中、3.9万名学生。

“美化战争”遭到强烈反对

4月以来,横滨市教育委员会收到大约200封信件和请愿书,强烈反对推广右翼历史教科书。

7月25日,民间团体“横滨教科书采用联合会”向市政府递交一份10万人联名签署的

请愿书,要求政府不要让全市初中使用两个版本的右翼历史教科书,理由是这些教材“藐视宪法,以积极色彩描述过去的战争”。

两个版本分别由自由社和扶桑社旗下的

育鹏社发行。一名52岁的幼儿园教师在请愿书上签名。这名教师说,“我认为自由社发行的历史教科书是在美化战争”,担心就读初中的女儿“能否作出平衡判断”。

官方纵容右翼势力

东京杉并区、爱媛县今治市已经使用扶桑社发行的右翼历史教科书。东京、栃木县大田原市、神奈川县藤泽市等地一些公立中学最近决定,从明年春季开始使用育鹏社发行的右翼历史教科书。另外一些地区的多所中学定于8月末确定选用哪版教材。

文部科学省统计显示,包括私立学校在内,全国不足2%的初中正在使用右翼历史教

科书。根据《学校教育法》,民间学者或教育工作者可以自由撰写教材,由文部科学省审定后投入学校使用。每门学科往往有多个版本的教材,内容因编撰者不同而各有侧重。每所学校使用哪版教材,一般由校方决定。

文部科学省以《学习指导要领》为依据审定教材。这份文件对日本历史上每一阶段的教学提出详尽指导意见,但对二战前后的历史

教育部分仅有寥寥数语,没有注明要让学生了解日本发动战争的性质、责任和侵略罪行。

文部省1982年首次篡改历史教科书,招致国内外强烈批评。时任内阁官房长官官泽喜一承认错误,许诺修改。然而,文部省认为审定过程是看内容叙述是否与事实有出入,“无法限制”编撰者的思想倾向。有舆论认为,日本政府推诿责任,纵容右翼势力。

据新华社电



50男女裸身华尔街

8月1日早晨7时,一群男女突然出现在纽约金融区华尔街,这群人一边迅速脱光衣服,一边模仿华尔街上的各色人等:看门人、街头小贩、股票经纪人和妓女。此举让周围的人惊诧不已。

纽约艺术家泽弗雷·索维尔是表演的总策划,他花了将近一年创作此剧,称表演是对龌龊的华尔街的“荒诞性讽刺”,“这是为了去掉华尔街虚无缥缈的光环。”演员总共约50人,表演了5分钟,其中有一分钟是全裸演出。

微言



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动 信息 专家

割接公告

尊敬的客户:

2011年8月6日凌晨0:00~6:00郑州市水科路以北、京广铁路以东、东风渠以西、英才街以南区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动 信息 专家

割接公告

尊敬的客户:

2011年8月5日00:00~6:00郑州市水科路以北、京广铁路以东、东风渠以西、英才街以南以及新密东部区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司